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Ανάβυσσος 25.04.2023 

 
Το πρόγραμμα «Water matters-Αύξηση της 
Γνώσης για τη Σημασία της Καλής 
Κατάστασης των Υδάτινων Σωμάτων», που 
χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα 
«Διαχείριση Υδάτων» των EEA Grants 
(Χρηματοδοτικός Μηχανισμός του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 2014-2021), 
με Διαχειριστή Προγράμματος το Υπουργείο 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, υλοποίησε κατά 
το χρονικό διάστημα 4 με 6 Απριλίου 2023 τη 
πρώτη δράση ευαισθητοποίησης και 
ενημέρωσης στη Λέρο! 
 
Στο πλαίσιο της δράσης αυτής πραγματοποιήθηκε, σε συνεργασία με τον Δήμο Λέρου στο 
Δημοτικό Θέατρο, μια ημερίδα - science café -, όπου παραβρέθηκε και απεύθυνε χαιρετισμό ο 
Δήμαρχος Λέρου, κ. Κόλλιας Μιχάλης, και παρακολούθησαν τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
κ. Μπίλλης Νεκτάριος και κ. Δημήτρης Κάστης, οι υποψήφιοι Δήμ. Συμβόλοι κ. Μαρίνος 
Τσάπελλας, κ. Κώστας Σιφουνιός και κ. Μανώλης Πλόχωρος, καθώς και αρκετοί πολίτες 
επαγγελματίες κα εκπαιδευτικοί του νησιού. 
 
Στην ημερίδα παρουσιάστηκε το έργο από την κ. Ανδριοπούλου Αργυρώ (ΕΛΚΕΘΕ), καθώς και η 
υδρολογική κατάσταση στη Λέρο από τον κ. Σκουλικίδη Νικόλαο (ΕΛΚΕΘΕ) και συζητήθηκαν και 
προτάθηκαν αξιόλογες ιδέες για την εξοικονόμηση των υδατικών πόρων στο νησί. 
 
Επιπλέον, πραγματοποιήθηκαν ποικίλες βιωματικές δράσεις, δράσεις πεδίου και δράσεις στο 
σχολικό περιβάλλον, όπου συμμετείχαν μαθητές/τριες από το 1ο και 2ο Γυμνάσιο Λέρου, καθώς 
και μαθητές/τριες του ΓΕΛ, του ΕΠΑΛ και του Εσπερινού Γυμνασίου και Λυκείου. Οι 
μαθητές/τριες είχαν την ευκαιρία να παρατηρήσουν ζωικούς οργανισμούς του γλυκού νερού με 
τη χρήση στερεοσκοπίου, καθώς και να μετρήσουν φυσικοχημικές παραμέτρους σε δείγματα 
νερού που προσκομίστηκαν από τους εκπαιδευτικούς από διάφορες πηγές - βρύσες του νησιού. 
Συνολικά, σε όλες τις δράσεις ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης, συμμετείχαν περισσότερα 
από 150 άτομα. 
 
Ευχαριστούμε την κ. Σπύρου Σοφία για τη συνεργασία της στη διοργάνωση της ημερίδας - 
science café. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες για τις δράσεις ευαισθητοποίησης στη Λέρο μπορείτε να 
ενημερωθείτε στην ιστοσελίδα του έργου, https://water-matters.hcmr.gr/ 

https://water-matters.hcmr.gr/

